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Προορισμός η μαρτυρική Μεγαλόνησος Κύπρος
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Η 

εκδρομή περιελάμβανε  και προσκυνήματα  ολόκληρη τη Μεγαλόνησο,  ενώ οι νέοι 
είχαν την ξεχωριστή ευκαιρία της καθημερινής επικοινωνίας με τον Μητροπολίτη 
Λεμεσού Αθανάσιο.

 

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε, με τη χάρη του Θεού, και την ευλογία του 
Επισκόπου, για μια ακόμη χρονιά, η εκδρομή του Συνδέσμου νέων της 
Μητροπόλεώς Δημητριάδος στο εξωτερικό.

Προορισμός μας ετούτη τη χρονιά η μαρτυρική Μεγαλόνησος Κύπρος.

Οι νέοι και οι νέες της Μητροπόλεώς μας είχαν την ιδιαίτερη τιμή και ευλογία να 
φιλοξενηθούν για έξι ημέρες στις εγκαταστάσεις της Ιεράς Μητροπόλεως 
Λεμεσού, έπειτα από ευγενική πρόσκληση του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου 
Λεμεσού κ.κ. Αθανασίου.
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Η εκδρομή περιελάμβανε επισκέψεις και προσκυνήματα σε ολόκληρη τη 
Μεγαλόνησο, ενώ οι νέοι είχαν την ξεχωριστή ευκαιρία της καθημερινής 
επικοινωνίας και οικοδομής  με τον Μητροπολίτη Λεμεσού Αθανάσιο.

Οι νέοι του Συνδέσμου επισκέφτηκαν την Ιερά Αρχιεπισκοπή Κύπρου, τα 
φυλακισμένα μνήματα των Κυπρίων αγωνιστών, τις Ιερές Μονές Μαχαιρά, Κύκκου, 
Σταυροβουνίου, Αγίου Ηρακλειδίου, Παναγίας Τρικουκιωτίσσης, Παναγίας 
Τροοδίτισσας, Αγίου Νεοφύτου, Τιμίου Σταυρού Ομόδους, Αγίας Θέκλας, καθώς και 
τον Ιερό Ναό και τον τάφο του Αγίου φίλου του Χριστού Λαζάρου, στη Λάρνακα.

Η εξαιρετική αυτή ευκαιρία έληξε με κοινή κατασκηνωτική συνάντηση και 
συναναστροφή, στην κατασκήνωση της Μητροπόλεως Λεμεσού, των νέων μας με 
τους νέους της επαρχίας Λεμεσού.

Οι νέοι είχαν την ευκαιρία να γνωριστούν, να παίξουν, να μιλήσουν για κοινούς 
προβληματισμούς, αλλά και να προσευχηθούν μαζί σε ένα κοινό πρόγραμμα 
κοινοτικής χριστιανικής ζωής. Το προσκύνημα στην Κύπρο, έληξε με την κοινή 
συμμετοχή στο μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας, που τέλεσε ο ίδιος ο 
Πανιερώτατος στους χώρους των κατασκηνώσεων για τους νέους.
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